



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Hana Hoferová

Studijní obor: Zootechnika

Název diplomové práce: Vliv bioklimatických podmínek stáje na zdravotní a produkční parametry a vybrané fyziologické ukazatele u krav

Oponent diplomové práce Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.

Povolání oponenta: docent zoohygieny VFU Brno

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzhledem k možnosti ovlivnění zdravotních, produkčních i reprodukčních ukazatelů v chovu skotu v důsledku klimatické změny, především působením klimatických extrémů v průběhu roku, je možno téma disertační práce označit za velmi významné.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou formulovány jasně stručně a srozumitelně v úvodu diplomové práce.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Kapitola materiál a metodika je zpracována ve standardní formě, obsahuje kromě základní charakteristiky podniku, kde sledování probíhala, všeobecný popis přístrojů, základní postup analýzy reprodukčních, zdravotních a ekonomických ukazatelů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data použitá při zpracování práce jsou aktuální, získané informace mají relevantní vypovídací hodnotu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je v souladu s formulovanými cíli diplomové práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka při zpracování použila aktuální relevantní dostupné informace české a slovenské provenience.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace literárních pramenů jsou v souladu s citační normou.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Po jazykové stránce práce odpovídá požadavkům, kladeným na diplomové práce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Práce s odborným jazykem je v souladu s úrovní posluchače vysoké školy univerzitního zaměření.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V kopiích, určených k archivaci doporučuji opravit gramatické chyby, které pravděpodobně vznikly při počítačové úpravě textu (např. tab.2 na str.28 správně Relativní vlhkost, str.64 - správně JELÍNKA a KOUDELY,aj.).

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce včetně dílčích cílů byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry autorka formulovala správně a srozumitelně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou přímo využitelné v zemědělské praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Popište vzájemné působení faktorů ovlivňujících tepelnou pohodu (teplota vzduchu, relativní vlhkost vzduchu, rychlost proudění vzduchu a ochlazovací hodnota) na organismus skotu.

Datum: 19. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: